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SESION ORDINARIA No.22-GADPRG-SO-2024 

CELEBRADA EL VIERNES 29 DE NOVIEMBRE 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO 

 En la parroquia Guale, Cantón Paján, provincia de Manabí, República 

del Ecuador a los VEINTINUEVE días del mes de NOVIEMBRE del año DOS 

MIL VEINTICUATRO, se reúnen los Vocales y presidente del Gobierno 

Parroquial Rural Guale a sesión ordinaria No. 22-GADPRG-SO-2024, 

convocados para efectos siendo las 09h00 AM, en la oficina Presidencial 

del Gobierno Parroquial Rural Guale. Interviene el Señor presidente del 

Gobierno de Guale el Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.: Buenos días con 

todos señores vocales; Señora secretaria por favor constate quórum 

para dar inicio a la sesión. Interviene la Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo, 

secretaria del Gobierno Parroquial de Guale: Buen día Señor presidente, 

Señores Vocales; procedo a constatar quórum. 

 

 

Señor presidente cumplo en informarle que tenemos 5 asistencias, por lo 

tanto, si existe quórum para dar inicio a la sesión. - Interviene el Señor 

presidente: Muchas gracias Señora secretaria, proceda a dar lectura al 

siguiente punto del orden del día para la Sesión Ordinaria No. 22-

GADPRG-SO-2024. - Interviene la Señora secretaria-Tesorera: 2.- Lectura 

y Aprobación del orden del día para la sesión ordinaria No. 22-GADPRG-

SO-2024. Procedo a dar lectura de la Convocatoria: Guale, 28 de 

noviembre del 2024.  

Dignidades Nombres y Apellidos Presente Ausente 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.    

Vicepresidenta Lcda. Elsi Fabiola Cacao Alvarado    

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave    

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe    

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme    
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El Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. Presidente del Gobierno Parroquial 

de Guale, CONVOCA a los señores vocales del Gobierno Parroquial a 

sesión ordinaria. CONVOCATORIA. Día: Viernes 29 de noviembre del 

2024. Hora: 09h00 AM. Lugar: Salón presidencial del Gobierno Parroquial 

de Guale. Sesión ordinaria No. 22-GADPRG-SO-2024. ORDEN DEL DÍA. 1.- 

Constatación del Quórum legal correspondiente. 2.- Lectura y 

Aprobación del orden del día para la sesión ordinaria No. 22-GADPRG-

SO-2024. 3.- Conocimiento y aprobación del Acta Anterior de la sesión 

ordinaria No. 21-GADPRG-SO-2024 del día 18 de noviembre del 2024. 

(Acta que fue enviada a cada uno de sus correos para su respectiva 

revisión). 4.- Informe de labores del presidente el Lcdo. Adrián Molina 

Muñoz, MSc. 5.- Asuntos Varios 6.- Clausura. . Interviene la secretaria-

Tesorera: segundo punto 2.- Lectura y Aprobación del orden del día 

para la sesión ordinaria No. 22-GADPRG-SO-2024. Quien mociona para 

que se apruebe este punto, Interviene la vocal Vannesa Zambrano: 

Compañeros mociono para que se apruebe el segundo punto del 

orden del día que corresponde a Lectura y Aprobación del orden del 

día para la sesión ordinaria No. 22-GADPRG-SO-2024. Interviene la 

secretaria-Tesorera: señores vocales existe una moción presentada por 

la Vocal Vannesa Zambrano del GAD Parroquial Guale, Señores Vocales 

quien apoya la moción para la aprobación del orden del día. Interviene 

el Señor presidente: Tome a votación señora secretaria a cada uno de 

los vocales para su respectiva aprobación o negación, en caso de estar 

en contra. Interviene la secretaria-Tesorera: Si existe alguien que está en 

contra de la moción levante la mano por favor, caso contrario se da 

por entendido que está aprobado, El señor presidente y los vocales 

apoyan la moción, por lo tanto queda aprobado el segundo punto del 

orden del día con cinco votos a favor. Interviene la secretaria-Tesorera:  
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continuamos con el tercer punto del orden del día 3.- Conocimiento y 

aprobación del Acta Anterior de la sesión ordinaria No. 21-GADPRG-SO-

2024 del día 18 de noviembre del 2024. Quien mociona para que se 

apruebe el tercer punto del orden del día. Interviene la vocal Fabiola 

Cacao: Compañeros mociono para que se apruebe el tercer punto del 

orden del día 3.- Conocimiento y aprobación del Acta Anterior de la 

sesión ordinaria No. 21-GADPRG-SO-2024 del día 18 de noviembre del 

2024. Interviene la secretaria-Tesorera: señores vocales existe una 

moción presentada por la Lcda. Fabiola Cacao, Señores Vocales quien 

apoya la moción para la aprobación del acta de la sesión anterior. 

Interviene el Señor presidente: Tome votación señora secretaria a cada 

uno de los vocales para su respectiva aprobación o negación, en caso 

de estar en contra. Interviene la secretaria-Tesorera: El señor presidente 

y los vocales apoyan la moción, por lo tanto queda aprobado el tercer 

punto del orden del día con cinco votos a favor. 

 

Dignidad Nombres y Apellidos Favor Contra Blanco Ausente Razonamiento 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.      Aprobado 

Vicepresidenta Lcda. Elsi Fabiola Cacao Alvarado      Aprobado 

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave      Aprobado 

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe      Aprobado 

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme      Aprobado 
 

Señor presidente, con el resultado de 5 votos a favor, queda aprobado 

el orden del día propuesto. RESUELVE: POR UNANIMIDAD DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL RURAL DE GUALE, 

APROBAR EL ACTA ANTERIOR DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 21-GADPRG-

SO-2024 DE FECHA 18 DE NOVIEMBRE DEL 2024, DE CONFORMIDAD A LO 

QUE DISPONE EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTICULO 318 DEL CÒDIGO 

ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y  
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DESCENTRALIZACIÓN. (COOTAD). Interviene el Señor presidente: Señora 

secretaria proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día 

para su análisis y resolución. - Interviene la Señora secretaria: Procedo a 

dar lectura al siguiente punto del orden del día. 4.- Informe de labores 

del presidente el Lcdo. Adrián Molina Muñoz, MSc.  Interviene el Lcdo. 

Adrián Molina Muñoz, MSc: Compañeros en esta quincena estuve 

supervisando los trabajos realizados con la Retroexcavadora del GAD 

Parroquial que es de gran beneficio a nivel de la Parroquia y sus 

comunidades, y así mismo hemos podido evidenciar el gran servicio que 

se está brindando a quienes lo solicitan, tratamos de ir solucionando los 

diversos problemas que se dan en la comunidad, las personas están 

muy contentas con lo realizado, por otro lado les informo que se está 

trabajando en el proceso de los aire acondicionados de 36.000 BTU que 

serán donados SEDE del Recinto San Agustín, en la cual esperamos que 

pronto se puedan adquirir para ya en los próximos días hacer la 

respectiva entrega por parte de nosotros como GAD Parroquial, así 

mismo se le va a dar un mantenimiento a la Asociación de seguro 

campesino de San Agustín “José Central de la Comuna” por otro lado 

quiero manifestar que hemos estado haciendo algunas gestiones 

permanente con la Prefectura de Manabí, en la cual estamos 

empezando a cosechar algunos temas que son importantes, 

probablemente son obras que aún no se ven pero que si son necesarias 

para poder pensar en un buen desarrollo humanístico, hay que pensar 

en obras de drenaje que son obras que en la actualidad se está 

trabajando, se está receptando material de piedra escollera desde la 

Ciudad de Portoviejo, están llegando 4 viajes diarios, un cálculo de más 

o menos 212 metros cúbicos transportados, hasta la actualidad han 

llegado 16 viajes de piedras escolleras, lo que si les recomiendo es que  
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todos llevemos un buen control de todo esto para saber sobre el tema 

del material, porque en ese punto se va a colocar 400 metros cúbicos, 

en la parte de abajo se va a poner 200 y en lo que corresponde al 

Recinto Puerto Real se va a colocar 200 metro cúbicos también, y si hay 

que colocar un poquito más hay que hacerlo, porque sabemos que se 

va a trasladar de 800 – 1000 metro cúbicos para nuestra Parroquia, 

entonces es importante que todos los días vayamos calculando los 

metros cúbicos que llegan, y antes que llegue el invierno queden listas 

estas obras de drenaje, es lo que aspiro para poder pasar un invierno 

más tranquilo, así mismo voy a tratar que parte de ese material vaya al 

socavón de San Agustín, espero en estos días hacer la debida 

inspección para ver si ponemos las piedras escolleras en San Agustín y 

luego de la zona sacar material para poder rellenar y evitar que se siga 

haciendo más grande el socavón y que no afecte a quienes viven por 

esa zona, por otro lado, he solicitado a la señora Alcaldesa Karen 

Marcillo que nos ayude con la volqueta del municipio para poder 

trasladar las piedras escolleras desde La Chirimoya – El Congo, hacia el 

Recinto El Paraíso donde el Sr. Santo Peñafiel, y poder proteger este 

lugar, además colocar en la parte baja en el Paraíso adentro, 

esperando poder cumplir en el Recinto La Comuna, antes de llegar al 

centro turístico que se está haciendo un socavón grande y hay que 

proteger el lugar y evitar que se siga haciendo más grande el hueco y 

que dañe la vía, cumplir con estos temas antes que llegue la 

temporada invernal, estos son los temas más delicados por ahora, 

también les quiero mencionar que hemos estado recibiendo algunas 

solicitudes de algunos moradores de las diferentes comunidades de 

Guale en las que han solicitado diferentes trabajos como en este caso, 

pozo sépticos, huecos para albarradas, aperturas de vías, terraplén,  
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estamos brindado atención de manera organizada, hemos tenido 

algunos atrasos pero también hay que estar conscientes que solo 

tenemos una Retroexcavadora, en ocasiones loa daños de la maquina 

nos retrasa y las personas no tienen que esperar mucho a que les llegue 

el servicio, hemos solicitado una brigada odontológica para el sector 

del grupo prioritario justamente en el Recinto El Paraíso de la Parroquia 

Guale, esto se le solicito al rector de la Universidad Laica Eloy Alfaro de 

Manabí, esperamos que nos puedan ayudar con esta solicitud 

Interviene la vocal Vannesa Zambrano: Como se dio este beneficio 

Interviene el Señor presidente: aun no lo hemos realizado, recién 

estamos gestionando ante el Ing. Marcos Zambrano Rector de la 

Universidad y esperamos que nos puedan ayudar con esta brigada, y 

podamos aprovechar este convenio al máximo, así mismo usted 

compañera Vannesa que es parte de la Comisión de salud y pues en mi 

apreciación debería comenzar a exigir un poco más en el tema de 

capacitaciones o brigadas médicas, trate de gestionar estos temas, 

hacer llamadas, enviar oficios, me gustaría como les dije sacar 

provecho de este convenio este año, así mismo el Doctor Marcos me 

informo que nos quieren apoyar levantando un estudio en todas las 

calles de Guale de riego asfaltico, y quiero que Dios mediante entre el 

2025 – 2026 hacer un bacheo puntual de los que ya tienen doble riego 

asfaltico y que las que no tienen se debe hacer otro proceso, por lo que 

hay que comenzarlo hacer desde ya, porque este procedimiento no es 

nada barato y una vez que ya tengo el estudio hecho presentarle este 

proyecto a la Prefectura y al Municipio del Cantón Pajan para hacer un 

convenio tripartito, y si no en ultimo de los casos, hacerlo entre GAD 

Parroquial y GAD Municipal, aunque no tenemos las competencias pero 

podemos buscar la forma, y ya teniendo el estudio podemos comenzar  
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a endeudarnos con una cantidad mayor para poder cubrir estas 

necesidades, porque como nos hemos dado cuenta las calles están 

terribles y necesitan de un mejoramiento, de una intervención urgente, 

en este 2025 que se nos viene con la ayuda de Dios vamos a conseguir 

algunas obras importantes para Guale, sin embargo, no podemos decir 

que no hemos hecho nada porque si hemos conseguido algunas obras 

y gestionado algunos temas de vital importancia, incluso la de ahora lo 

del traslado del material que es un buen avance, tenemos maquinaria y 

volquetas de la prefectura y a final de año ya cuando termine estas 

obras sabremos en términos monetarios con cuanto se está 

beneficiando la Parroquia Guale de la Prefectura, estamos a tiempo de 

lograr muchas cosas pero hay que acelerar un poco más de intensidad 

y no confiarnos porque ya entramos a cumplir el 50% de nuestra 

administración, entonces considero que si dejamos hecho un centro de 

rehabilitación, mejorada la vía Santa Rosa – Las Iguanas – Puerto Real, 

mantenimiento de Parque y lugares municipales, mejoramiento de las 

calles urbanas, los problemas de drenaje no solo del casco urbano sino 

también de las comunidades, el cual hay un promedio aproximado al 

millón de dólares en este tema, en el 2025 se viene la obra de drenaje 

desde la vía Campozano – Guale que son quienes se benefician, y 

como les dije la obra de drenaje ya se va a subir este proceso, está 

estimado casi un millón de dólares y se tiene previsto hacer un ducto 

cajón aquí en la llegada a Guale, entonces compañeros tenemos que 

seguir gestionando lo que más podamos, hay algunos proyectos 

productivos, proyectos de riego, ya tenemos que ponernos a trabajar 

en el tema de los pozos tratar de habilitar los que más se puedan, los 

que aún no se han utilizado, no están funcionando, tendremos que 

hacer dos o tres badenes dentro de nuestra administración habremos  
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logrado al menos el 80% de las obras que habíamos propuesto al inicio 

de nuestra administración, entonces ahora hay que poner mano dura 

en ese tema para poder avanzar, otros de los temas en los que requiero 

avanzar es el tema de la vía El Congo – La Chirimoya, que también me 

gustaría dejarla en este año que viene ya que hice la gestión ante 

prefectura y el municipio del Cantón Pajan, la prefectura nos envió 

excavadora, envíe la excavadora al punto, se explotó el material, se 

cumplió con lo que se tenía que es la gestión mía y el compromiso con 

la prefectura, de hecho al inicio decían que por falta del convenio no 

se podía intervenir, ayudé en la gestión, sin embargo, resulta que en otro 

lugar han trabajado sin convenio y no me parece justo que donde se 

quiere se haga y pues donde estamos al día con los requisitos nos dejan 

para el final, entonces les comento para que ustedes sepan, ya que la 

gente de la comunidad está desesperada por el tema del invierno, ya 

que si llega el tema del material regado seria en vano porque se iría, 

compañeros esto es lo que yo les quería hacer mención de acuerdo a 

este punto, señores vocales si tienen algo más que acotar lo pueden 

hacer, caso contrario continúe con el siguiente punto del orden del día, 

Interviene la Señora secretaria-Tesorera: Siguiente punto del orden 5.-

Asuntos varios.  Interviene el Señor presidente: Compañeros Vocales si 

hay algún tema importante, de relevancia, lo podemos tocar en este 

punto del orden del día, si algún punto que tratar, lo pueden hacer,    

Interviene la vicepresidenta Fabiola Cacao: Como todos sabemos hay 

un proyecto de atención en el Hogar y la Comunidad a Personas con 

Discapacidad, el cual es un convenio entre el GAD Parroquial y el 

Ministerio de Inclusión Económico y Social, estamos a pocos días que 

llegue el 3 de diciembre que es una fecha muy especial el cual se 

celebra el día de la Personas con Discapacidad, en todo caso quería  
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saber si se gestiona algo, se realiza alguna dinámica con la familia, o 

algún programa dirigido a ellos, en todo caso también tengo una 

propuesta de una empresa privada el cual nos van a regalar prendas 

para las personas con discapacidad Interviene la Señora secretaria-

Tesorera: Pero le comento que la Técnica del Proyecto está convocada 

a una reunión general del MIES  en el Cantón Santa Ana porque todas 

las entidades cooperantes tienen el evento allá, es decir que su evento 

por el tema de discapacidad va a ser todo en conjunto allá Interviene 

la vocal Vannesa Zambrano: señor presidente el día de la reunión que 

se tuvo con la Reina de Guale en el que ella nos solicitó el apoyo a 

cada uno de nosotros, en mi opinión y en base a lo que ella nos 

indicaba que desea trabajar con nosotros como GAD Parroquial, creo y 

considero que hay que apoyarla ya que de esa forma se ve la opinión, 

considero que la apoyemos con unos juguetes, así mismo 

demostraríamos apoyo y ella también se integraría en demás eventos 

de labor social, porque si no hay ayuda, no hay apoyo, Interviene el 

Señor presidente: Compañera si, está bien lo que nos indica aunque en 

mi caso tengo muchos pedidos de juguetes, pero tratare de ayudarla 

con una cantidad y más bien podemos integrarla en el evento que 

vamos a realizar como junta Parroquial, y en todo caso apoyare lo que 

más pueda, señores vocales si alguien tiene algo más que acotar, por 

favor continúe con el siguiente punto del Orden del día. Interviene la 

Señora secretaria-Tesorera: Siguiente punto del orden del día 6.- 

Clausura.  Interviene el Señor presidente: No teniendo más temas que 

tratar se concluye con el orden del día siendo las 10 horas con 20 

minutos, doy por clausurada la Sesión Ordinaria No. 22-GADPRG-SO-2024 

del Gobierno Parroquial de Guale.  Dado en la parroquia Guale, a los 30 

días del mes de noviembre de 2024. 
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………………………………………... 

Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. 

C.I. 1314545516 

PRESIDENTE  

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

………………………………… 

Lcda. Fabiola Cacao Alvarado 

C.I. 0940513708 

VICEPRESIDENTA 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

………………………………………... 

Sra. Viviana Zambrano Pihuave 

C.I. 1311278574 

PRIMER VOCAL PRINCIPAL  

GOBIERNO DE GUALE 

 

………………………………… 

Sra. Jomayra Moreira Piguabe 

C.I. 0940274632 

SEGUNDA VOCAL PRINCIPAL 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

………………………………………... 

Sr. Yeliberth Cruz Conforme 

C.I. 0917902025 

TERCER VOCAL PRINCIPAL 

 

………………………………… 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

C.I. 0913757001 

SECRETARIA - TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 

 

Lo Certifico. - Que el pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

la Parroquia Rural Guale, aprobó esta acta en Sesión Ordinaria No. 22-

GADPRG-SO-2024 del día lunes 30 de noviembre del 2024 y se ratificó en 

Sesión Ordinaria No. 23-GADPRG-SO-2024 celebrada el día martes 17 de 

diciembre del 2024, respectivamente. 

 

 

 

 

 

…………………………………. 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

SECRETARIA-TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 


